

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 187

Wednesday, September 27, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[AD-FRL-5272-1]

RIN 2060-AD-94

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants: Petroleum Refineries

Correction

In rule document 95-20252 beginning on page 43244 in the issue of Friday, August 18, 1995, make the following correction:

§ 63.652 [Corrected]

On page 43276, in the second column, in § 63.652(g)(4)(vi)(B), the equation should read as follows:

$$EGLR_{ic} = 1 \times 10^{-8} G$$

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

50 CFR Parts 10, 13 and 17

RIN 1018-AC57

Fish and Wildlife Service, General Provisions and General Permit Procedures

Correction

In proposed rule document 95-21862 beginning on page 46087 in the issue of Tuesday, September 5, 1995, make the following corrections:

1. On page 46087, in the third column, under **DATES**, insert "or before" after "on".

2. On page 46088, in the 1st column, in the 1st full paragraph, in the 16th line, "not" should read "now".

3. On page 46090, in the first column, in the third full paragraph, in the first line, "§ 13.21(b)" should read "§ 13.21(c)".

4. On the same page, in the 2d column, in the 30th line, add an "s" to "evidence".

5. On page 46091, in the third column, in the third full paragraph, in the fourth line, "not" should read "now".

§ 13.30 [Corrected]

6. On page 46103, in the third column, in § 13.30, in the table, in paragraph (a), in the second column, in the second line, remove the "1" after the

period; and remove the line under paragraph (h).

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[TD 8600]

RIN 1545-AE86

Definition of an S Corporation

Correction

In rule document 95-17914 beginning on page 37578 in the issue of Friday, July 21, 1995, make the following corrections:

§ 1.1361-1 [Corrected]

1. On page 37581, in the second column, in § 1.1361-1, the heading should read "§ 1.1361-1 S Corporation defined."

2. On page 37584, in the first column, in § 1.1361-1(j)(2)(ii), in the fourth line, "requirements" was misspelled.

3. On the same page, in the 3rd column, in § 1.1361-1(j)(4), in the 11th line, "1361 (c)(2)(A)(i)" should read "1361(c)(2)(A)(i)".

4. On page 37587, in the second column, in § 1.1361-1(k)(1), in *Example 4(i)*, the heading should read "*OSST when terms do not require current distribution of income.*".

BILLING CODE 1505-01-D